Notes

About assaults

Female party stuck with her account, not
disclosing any offences other then a verbal
DA. Page 4

She has then told these officers about
the previous assault and stated that
he strangled her before -- note that
when asked by earlier officers if there
had been any other assaults she said
no, and she said no when ppn
guestion about strangulation, possible
this will need revisiting for
clarification. Page 4

During PPN questions the victim also disclosed
that around 3 months ago, during an argument
the suspect lost the temper and he grabbed her
round the throat with one hand pushing her to
the bed. She also disclosed that he has kicked
her in the stomach previously, she thinks this
was around 1 year ago. She could not provide
any more details for either assault. Page 15

Why she didn't
mention these assaults
when officers asked her
before?

She also stated that about three months
ago he had put his hand round her throat
and pushed her onto the bed in the spare
room. Page 29

This is a lie. During a
previous conversation
with the police, my ex-
partner stated that
there were no incidents
between the incident in
November 2021 when
she broke my nose and
June 2023.

Female party confirms 1) She has not been
assaulted or threatened. 2) Male party has
not damaged or threatened to damage
property belonging to the victim 3) Both
her and the male party are named on the
address. Page 23

Caller is asked where police sent him
to? Caller says they didn't as there
was no domestic violence until now.
Page 28. Caller is asked if there is
previous DA between them. Caller
states not between them but with her
previous partners and that last time
she had to go to court with the police
Page 28

Victim last reported a domestic abuse incident
with ex-husband in 2017 when they had both
been drinking and had a verbal argument. Page
29

What was the reason to
call the Police?
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The female party also disclosed that a while
ago (possibly a year or more ago) the male
had pushed her or kicked her in the
stomach after she had hit him, but this was
not reported. No other DA between the
two since this incident. Page 23.

Apart from one previous incident and
this incident there hasn’t been
anything physical. Page 31 and 32

On one occasion, the Respondent showed me
an old picture of his broken nose and jokingly
suggested that | had caused his injury. However,
in later argument, the Respondent accused me
of having broken his nose, although this was a
work-related injury. Page 43 [...]In 2021, the
Respondent and | were arguing, and he left the
house and returned later that night completely
drunk with a nosebleed. [...] | have never seen
the photos he claims to have taken, so | do not
know what it looks like. Page 53

Three versions of the
same incident. In the
first version, she
admitted to hitting me,
in the second version,
she claims that | broke
my nose at work, and in
the third version, |
came home drunk with
a broken nose.

During the PPN questions, victim disclosed
that on the previous incident, Majewski has
grabbed her by the throat. Victim states she
does not think it was intentional but he lost
his temper. Page 32

Victim disclosed an unfatal,
intentional stragulation 3 months ago.
Page 27.

Victim states that he does not pay for any
bills, food, etc. Page 32

Itis a lie.
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The Respondent would slam doors and as a
result has broken the front door. Page 49
and 50

When | moved in to the
property, doors to the
bedroom had huge
hole - | replaced them,
front door has
damaged hinges - fixed
them. The applicant
admitted that the door
was damaged during a
quarrel and fights with
one of her previous
partners. Additionally,
she stated that the
garden door had been
previously replaced by
Abri because it was also
damaged.

| have also seen his phone where he
searched "Love at the first signs with Aries"
Page 55

This phrase | searched
15 September 2023.
She still has access to
my devices.

| am not alcoholic. Page 56

AA groups therapy

[...]I have been diagnosed with anxiety and
depression. | take propranolol as
medication.[...] Page 41
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They split up yesterday (Friday 23/06/2023)
as he was cheating with inft's best friend -
24/06/2023 19:09 Page 18

24/06/2023 7PM

Female party stuck with her account, not
disclosing any offences other then a verbal
DA and wishing for the male party to "give
her space" and to leave the address, which
is also his home. Page 4

Informant states that her partner back
into address, knocked on the back
door and was sat in the garden. Page
23 [...] Officers have attended and
engaged with both parties - Female
located inside the premises and male
located outside in the garden. Page 23

He has sat in the garden in an apparent attempt
to goad her. Page 23

On Saturday 24th June 2023 at 7PM DP
were called to attend 9 Kingfisher Close.
Bournemouth LT officers attended, and it
was resulted as a verbal DA with WOA
given to both parties. Page 15

Male party was spoken too and
presented as reasonable. Page 23 [...]
Suspect was calm and compliant. Page
29

Caller states he is sitting and smiling (smirking?)
at her. Page 28 [...]Caller states her son is
terrified.

Is smiling the reason to
call the Police? Why
her son was terrified?

Female party advised that male is leaving to
allow female some space, advised to keep
doors locked and if male returns to the
address, not to engage with him and keep
property secure. Page 4

He came through the door and when |
asked him to leave he pushed me
against the wall. Page 28

Operator says "He pushed you when he came
inside?" Callers says Yes. Page 28

Which door? In which
room did this happen?

Most recently, in the late hours on 24th
June 2023, the Respondent breached his
bail conditions. Page 40

The Respondent attended our
property later that day and had gain
access through a windows as | had
locked all the doors. Page 41

The events occurred on
two different days.

24/06/2023 9PM
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Since officers attended this incident the
infmt has called in to say that the male
returned to the address, as he could not get
in he climbed through an upstairs window,
he has assaulted her by pushing her against
the wall. Page 4 [...]JHe came through the
door and when | asked him to leave he
pushed me against the wall. Page 28
[...]Majewski sat in the garden and waited
for the opportunity to get into the house by
the upstairs window. The victim then saw
him downstairs. Page 32.

At approximately 21:47 the victim
called Police again and reported that
the suspect had re-entered the house
and pushed her against a wall. This
caused no injuries and he the walked
upstairs and started having shower.
Page 15 [...] Officers attended and the
victim disclosed that whilst she was
having a bath the suspect came into
the house and when she challenged
him, he used both hands to push her
in the chest and against the door
frame. Page 29

She said that 5 minutes after Police left the
suspect sat in the garden just looking into the
property. Then, whilst she was having a bath
(son?) told her that the suspect was back inside
the property. She challenged him in the living
room where he walked up to her, said fuck off
and pushed her with two hands against the
door frame. The suspect then went to have a
shower. Son came downstairs and saw she was
crying, they then both immediately left the
property going to the car park. Page 15 [...]JHe
was don't even fucking talk to me and then he
pushed me in the wall. Page 28

If she was having a
bath, who saw the
suspect looking into
property? She stated
she was having a bath -
so how the suspect
walked up to herin the
living room? There is
no access to the wall at
all in the living room.
Once she stated she
was pushed against the
wall, another time she
stated it was against
the door frame. She
stated it was against
the wall on the Page 18
and 28. Once she said |
was not talking, and
other time she stated |
said fuck off. The name
of the officer who
speak with her inside
the home.
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[...] he grabbed a hold of me in a vice-like
grip and pushed me forcefully against the
wall. Consequently, my body slammed
against the ground[...]my son proceeded to
come downstairs [...] The Respondend
immediately stepped away from me after
seeing my son come downstairs. Page 41
[...] He pushed me to the wall with such
force my body slammed on the ground.
Page 43

Any sign of a fight?
Injuries? Where exactly
did it happen? She did
not testify earlier that
she was lying on the
floor. Has anyone
confirmed her version
with her son's
testimony? Did her son
testify that he found
her lying on the floor?

Officers spoke with (son?) who said that
this had been on-going all day and that he
was tired. He said that he was upstairs
when he heard that the suspect was back
inside the address. He heard a loud bang
and went downstairs to see his mother
crying. They then left the address.

What it means "had
been on-going all day"?
What exactly her son
heard? Where her son
had been?

Suspect was arrested yesterday - occ
55230098162 relates - where by he had
pushed his ex partner after a verbal DA
earlier in the evening where she kicked him
out of the house when she discovered he
had cheated on her with her friend. Page 10

Female party stated that she believed
that the male party had slept with her
friend who was staying with them at
the address. Page 23

Why the Police say |
pushed her? Whish
officer say that? Why
the Applicant say |
cheated her? When
Applicant informed the
suspect about splitting?
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She said that 5 minutes after Police left the
suspect sat in the garden. Page 15

Further call - inft states that the Police
left 1.5 hours ago. Her husband was
told to sleep in the garden, however
he has re-entered into the house
pushed the inft against the wall. Page
18

At this time, based on what has been said, there
was no lawful power to prevent the male party
from returning to the address. Page 23 [...] The
Police asked him to stay away and he came
back 5 minutes later. Page 28

Who told me to sleep
in the garden? She
stated once it was 5
minutes, and other
time 1.5 hours after
Police left. She realised,
one call to the Police
will be not enough to
remove me from the
tenancy, so she decided
made up the story
about assaults.

She transferred him £600 to stay at a hotel
as it's her house. Page 28

Most recently, on 24th June 2023 [...]I
transferred him £600.

She transferred £450
on 25th June 2023 -
witness: officers Police

My child and | have suffered harm as a
result of the Respondent's abuse. [...] My
child and | will suffer significant harm
attributable to the Respondent. Page 44
and 45

Where are her son's
statements?

24 June 2023 the Respondent breached the
bail conditions. Page 48

It happened 25th June
2023

My report from 09/07/2023 Page 20

| need recordings of
this report

No witnesses were
interviewed

Offence: Intentional
strangulation page 27
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The suspect previously ignored Police
advice to leave the property and not return.
Page 30

At this time, based on what has been
said, there was no lawful power to
prevent the male party from returning
to the address. Page 23

Officer Simon Shaw
#1720 is lying. The
officer who arrived for
the first intervention
told me to go for
another 1 hour bike
ride and come back
until the victim calmed
down.

occ 55230099012 occ 55230106821 -
Beating, broken nose. Page 31 and 35

Ask for call recording.
Officer Laura Boobier
#0482

Suspect was arrested yesterday - occ
55230098162 relates - where by he had
pushed his ex partner after a verbal DA
earlier in the evening. Page 32

Officer Sarah Dutton
#1985 is lying.

Later in the evening S came back to HA and
pushed V Page 27

Officer Rose Pratt
#0105 is lying

The Respondent further tried to frustrate
matters at the last hearing, where he
requested a statement from the Judge by
my ex-partner (my son's father who has not
been in contact for over 10 years) Page 56

The applicant violated
the court's rulings.
During the second
hearing in court, the
judge explicitly stated
that the applicant, in
her response to my
statement, is not
allowed to provide any
new information.

Stalking and harassment
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On June 25, 2023, my ex-partner submitted
a request to EE to block and disable my
private phone number, to which she had no
rights. After the intervention of the judge
during the initial hearing, my phone was
unblocked. However, after a few days, it
was blocked again, and only after my
intervention was it unblocked once more.

Evidence: text
messages

My ex-partner on either the 24th or 25th of
June 2023 filed a request for a restraining
order, prohibiting me from approaching or
having any contact with her. On the 26th of
June 2023, she sent me a message saying,
"If you want, we can talk. If you use this
message against me, | will never contact
you again."

Evidence: text
messages

On June 28, 2023, despite the contact ban,
my ex-partner sent me another message,
threatening that if | don't take all my
belongings by July 3, 2023, she will throw
away all my items, including those related
to the "Phones Rescue" company.

Evidence: Screenshoot
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My ex-partner was spying on and tracking
my location using the Life360 app. She
persistently sent me invitations to install
this app multiple times. If | refused to install
it, she became aggressive. On March 18,
2023, she also sent me two invitations to
another location-tracking app: Microsoft
Family Safety.

Evidence: Screenshoots
and e-mails

On June 24, 2023, the day after my ex-
partner said T our relationship ended,
my ex-partner gained unauthorized access
to my Instagram account and, after reading
my correspondence, sent me three
messages: "Do you miss Gemma, huh?",
“Are you chatting with her on Instagram?",
"I knew it, you scumbag. Don't even show
your face to me."

Evidence: Screenshoot

On the night of June 24-25, 2023 (while |
was in police custody), my ex-partner
deleted the FanPage of my company
"Phones Rescue" from Facebook. It was
only after my intervention that | managed
to reactivate it.

Evidence: Screenshoot

27-06-2023 (which is 6 days after our
breakup), my ex-partner continued to stalk
my private phone number using the EE app.
She sent a message to my friend saying "My
heart is bleeding and you still talking to him
;( I don't know what to say to you"

Evidence: Screenshoot,
witness
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On September 26, 2023, my ex-partner
stated in her statement: " have also seen
his phone where he searched

‘Love at the first signs with Aries". After
checking my internet browser history, it
turned out that the phrase provided by my
ex-partner was searched by me on
September 15, 2023. This indicates that my
partner is spying on my search history using
one of my devices, which | was forced to
leave at home, 3 months after our breakup.

Evidence: Browsing
history.
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